
Ako pracuje pýcha Dôležitosti – 2.časť 

Ocitla som sa pred veľkou zlatou pyramídou.  
Tá pyramída nie je celá zo zlata, ona má na sebe len zlatý plášť, rovnako ako, keď sa robia 

pozlátené predmety. Ten zlatý plášť je veľmi tenký a pod ním je materiál pyramídy zo skla.  

Pár metrov pod vrcholom pyramídy je plošinka a o kúsok vyššie je umiestnený vrchol 

pyramídy, ako keby tam bola niekoľko metrová vzduchová medzera medzi pyramídou a vrcholom. 

Plošinka je tam vytvorená preto, lebo v dlážke sú dvere, ktoré keď otvoríš sú tam schody, ktoré vedú 

do vnútra pyramídy. Je to vlastne jediný vstup a jediný spôsob ako sa môžeš dostať do vnútra tejto 

zlatej pyramídy. Vo vnútri pyramídy, keď kráčaš po tých schodoch dole, je úplne v strede toho 

priestoru postavená truhlica zo zlata. A vo vnútri tejto truhlice je umiestnený nástroj, ktorý keď 

dokážeš získať, tak s pomocou tohto nástroja sa staneš tým najdôležitejším človekom na Matke Zemi.  

K tomu, aby sa do tohto priestoru nejaká ľudská bytosť mohla dostať, potrebuje najprv vyjsť 

na plošinku pod vrcholom zlatej pyramídy. Nemôže, ale k tomu používať žiadne nástroje, ktorými by 

sa mohol akýmkoľvek spôsobom poškodiť alebo poškriabať zlatý plášť pyramídy.  

A zároveň nemôže k tomu, aby sa na tú plošinku dostala, použiť pomoc žiadnej inej ľudskej 

bytosti. Musí to dokázať len vlastnou silou a s pomocou vlastných schopností a len sama za seba. Sú 

to pravidlá, ktoré platia pre všetky ľudské bytosti od počiatku stvorenia a všetky bytosti tie pravidlá 

poznajú, žiaľ máloktorá ich dodržiava. Keď sa ľudská bytosť rozhodne, že chce pre seba získať ten 

nástroj, ktorý je uložený v zlatej truhlici vo vnútri pyramídy a príde na úpätie tejto pyramídy, zmení 

sa veľkosť ľudskej bytosti a vo vzťahu k tej pyramíde a ona sa stane malým mravčekom. Z tejto 

pozície sa môže pokúsiť vyliezť na plošinku, ktorá je pod vrcholom zlatej pyramídy.  

Otázka : Čo myslíš, koľkým ľudským bytostiam sa podarilo na túto plošinku pod 

vrcholom pyramídy vyliezť ?  - NEVIEM. 

Odpoveď : Dajú sa spočítať na prstoch vašich rúk.  

Otázka: Môžeš mi, prosím, povedať, kto boli tie ľudské bytosti ? 

Odpoveď: Bol to Noe, Zarathustra, Budha, Baltazár, ale aj Matka Mária a jej syn Joshua, Ján 

Krstiteľ, Ján Jakub, Mária Mirabela a Adora. 

Tieto ľudské bytosti dokázali byť v bezpodmienečnom prijatí všetkého, čo do ich života 

vstúpilo a vo vzťahu k ostatným ľudským bytostiam dokázali zostať v súcite a zároveň 

nevytvárali vo vzťahu k nim žiadne očakávania, neodpustenia ani pocit viny.  

Dokázali prijímať každú ľudskú bytosť práve takú aká bola,  v jej rozhodnutiach, 

skutkoch a slovách,  bez toho aby si vytvárali akékoľvek očakávania ako by sa tá ľudská bytosť 

mala chovať, rozhodovať, hovoriť a konať. Vo vzťahu k tej ľudskej bytosti dokázali mať 

v sebe súcit, rešpekt aj úctu súčasne  a to je POKORA BEZ PODMIENOK.  



A teraz sa vrátim k tej zlatej pyramíde a k jej základni. 

Množstvo ľudských bytostí, ktoré sa tlačia pri jej úpätí, sú naozaj ako mravce v mravenisku a 

snažia sa dostať hore po chrbtoch ostatných ľudských bytostí. Avšak aj keď vytvárajú túto ľudskú 

pyramídu dokážu vyjsť len do tej výšky pokiaľ tá ľudská bytosť, ktorá je v tej pyramíde fyzických 

tiel úplne dole, dokáže tie ostatné, ktoré sú nad ňou udržať na svojich pleciach. Keď je tá tiaž pre ňu 

príliš veľká a nedokáže už stáť na vlastných nohách, začne sa pod ťarchou tej energetickej tiaže tých 

ostatných ľudských bytostí, ktoré stoja na jej pleciach ponárať do piesku, ktorý je úplne všade okolo 

zlatej pyramídy. Nedokáže sa už udržať vonku, ale úplne sa do toho piesku ponorí a tá ďalšia ľudská 

bytosť, ktorá stála na jej pleciach, začne niesť tú ťarchu ostatných ľudských bytostí, ktoré nad ňou 

stoja. Tento proces je veľmi rýchly a funguje ako kruh.  

Každá ľudská bytosť, ktorá sa do tejto ľudskej pyramídy zapojí a začne vystupovať po 

chrbtoch ostatných ľudských bytostí, aby sa dostala k dverám hore na plošinke zlatej pyramídy, 

samozrejme sa časom dostane na spodok a skončí zatlačená do piesku, pretože v okamihu ako začne 

po chrbte inej ľudskej bytosti liezť hore, je súčasťou tohto kruhu, z ktorého nemôže vystúpiť von.  

Mnohé z tých ľudských bytostí si vo svojej pýche myslia, že oni dokážu veľmi rýchlo po 

chrbte tých ostatných ľudských bytostí vystúpiť hore, aby dosiahli plošinku pod vrcholom.  

Avšak veľmi sa mýlia, pretože čím je tento stĺpec týchto ľudských bytostí vyšší, tým rýchlejšie 

sú tie ľudské  bytosti zatláčané do toho piesku. A tak ani jedna z tých ľudských bytostí, ktorá vstúpi 

do tohto kruhu, nedokáže dosiahnuť plošinku pod vrcholom zlatej pyramídy, pretože porušila 

základné pravidlo, ktoré hovorí o tom, že každá ľudská bytosť sa musí dostať na tú plošinku pod 

vrcholom úplne sama, bez pomoci ostatných ľudských bytostí a akýchkoľvek nástrojov.  

A ten kruh, do ktorého sa dostávajú tie ľudské bytosti, ktoré lezú po chrbtoch ostatných 

ľudských bytostí sú očakávania týchto ľudských bytostí, ktoré oni sami vytvorili.  

A už som vám v mnohých posolstvách vysvetlil, že každé očakávanie, ktoré v sebe 

vytvoríte, vás vráti na počiatok, pretože žiadna iná ľudská bytosť nie je povinná aby vaše 

očakávanie naplnila, ale ste to len VY SAMI. 

A práve preto každá ľudská bytosť, ktorá vstúpi do tohto začarovaného kruhu očakávaní,  je 

zatlačená do toho piesku a musí začať od začiatku, pretože nepochopila, že na tú plošinku pod 

vrcholom zlatej pyramídy, sa potrebuje dostať ona sama, bez akejkoľvek pomoci iných ľudských 

bytostí.  A to znamená, že očakávanie, ktoré ona sama v sebe vytvorila musí naplniť len ona sama. 

A kým to nepochopí, pohybuje sa v tomto začarovanom kruhu stále dookola zo života do života. 

Ja vnímam, že pri tej pyramíde je tak nesmierne veľa  ľudí, že tam ani nie je žiadne miesto, 

keby sa tam chcel niekto dostať sám. Po celom obvode pyramídy sú vytvorené stĺpy ľudských bytostí, 

ktoré navzájom lezú po svojich chrbtoch hore.  

 



Otázka: Takže ako sa ten človek, ktorý sa tam chce dostať, môže dostať sám?  

Odpoveď : Energeticky. Nie formou fyzického lezenia po stene zlatej pyramídy ako to 

všetci tí ľudia, ktorí sa tlačia okolo nej, robia. Na tú plošinku pod vrcholom zlatej pyramídy 

môže ľudská bytosť vystúpiť len energeticky, nie fyzicky.  

A to je to, čo ako ľudské bytosti nevidíte, pretože svet okolo seba vnímate len cez svoje 

fyzické oči a nedokážete sa pozerať svojim vnútorným zrakom, Láskou svojho srdca. Väčšina 

ľudských bytostí má srdce zatvorené bolesťou a energetická rovina strachu, ktorá je súčasťou 

ľudskej bytosti  vám nedovoľuje vaše srdcia otvoriť Láske, pretože máte strach práve z tej 

bolesti. Ale neuvedomujete si práve tú skutočnosť, že tú bolesť ste si vytvorili VY SAMI. 

 A je to tak preto, že ste neprijali svoju vlastnú zodpovednosť za to, že ste túto bolesť 

vytvorili, ale hodili ste ju na kohokoľvek, kto sa v tej danej chvíli nachádzal vo vašej blízkosti. 

A pokiaľ nepochopíte tento spôsob, ktorým si VY SAMI v sebe tú bolesť vytvárate 

a ukladáte ju do svojich sŕdc. Dokáže Vás energetická rovina strachu manipulovať a vytvára 

vo vás falošné ilúzie a presvedčenia, že tú bolesť vám vytvorili a spôsobili tie iné ľudské bytosti.  

A preto nechávate svoje srdcia zatvorené pred Láskou.  

A preto nevidíte túto energetickú rovinu, pretože ste slepí.  

Je to ZODPOVEDNOSŤ, ktorú si uvedomujete a prijímate za to ako tvoríte a to 

znamená, že prijímate zodpovednosť za svoje myšlienky, slová, rozhodnutia, skutky, pocity 

a emócie. Keď dokážete prijať túto zodpovednosť procesu tvorenia v širších súvislostiach, 

až  vtedy dokážete tvoriť z Lásky svojho srdca a ste v súlade so svojou Dušou, svojim Duchom 

a so Stvoriteľom. A práve preto, že ste v súlade, ste v JEDNOTE  

A energeticky stojíte na tej plošine pod vrcholom zlatej pyramídy, pretože ste prestali  

vnímať svoju oddelenosť a uvedomujete si, vnímate a prijímate jednotu všetkého so všetkým. 

A v tejto chvíli prijmete poznanie, že vy vôbec nepotrebujete tie dvere otvoriť 

a nepotrebujete zostúpiť po tých schodoch do vnútra tej zlatej pyramídy, pretože ten nástroj, 

ktorý hľadáte, máte VY SAMI  v sebe a je to LÁSKA, ktorou je naplnené vaše SRDCE.  

A v tej hlbokej POKORE prijmete toto Poznanie a vrátite sa naspäť na Zem, pretože 

viete, že celá táto zlatá pyramída je len ilúzia, ktorú vytvorila pýcha, aby mohla ľudskú bytosť 

ovládať a manipulovať.  

A teraz sa pozri koľko tých ľudských bytostí je pri úpätí tej zlatej pyramídy a má v sebe 

očakávanie, že získa len pre seba ten nástroj, ktorý je ukrytý v tej zlatej truhle a potom sa stane tým 

najdôležitejším človekom na Matke Zemi.  

Každá ľudská bytosť má v sebe túto pýchu dôležitosti, 

pretože každá ľudská bytosť chce byť pre niekoho dôležitá.  


